



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 27 Δεκεμβρίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. **20/21-12-2017** πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ		
1.	Για ποιο λόγο δεν πραγματοποιήθηκε η Πανελλήνια Εμπορική Έκθεση «Ανατολική Μακεδονία – Θράκη».		ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
2.	Ήταν αναγκαία η πρόσληψη του Γενικού Διευθυντή, στην ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΜΘ Α.Ε ;		ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
3.	Πρόσληψη Γενικού Διευθυντή, στην ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΜΘ Α.Ε – Ελεγχος ΙΚΑ (νυν ΕΦΚΑ)		ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
4.	Γιατί η απορρόφηση των κονδυλίων στην περιφέρειά μας είναι από τις μικρότερες της περιφέρειας (μόλις 8,4 ενώ σε άλλες φτάνει το 13,4) και που βρίσκονται τα προγράμματα Εδαφικής Συνεργασίας(Interreg)		ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
5.	Καθυστέρηση καταβολής αποζημιώσεων και οδοιπορικών αιρετών και υπαλλήλων της ΠΑΜΘ		ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
6.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ	202	Εγκρίνεται Ομόφωνα: Η δικαιολόγηση απουσίας από την 20 ^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ στις 21-12-2017 των παρακάτω Περιφερειακών Συμβούλων: α) Της κας Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, λόγω μη χορήγησης υπηρεσιακής άδειας β) Του κ. Βλαχογιάννη Ανέστη, για λόγους υγείας γ) Της κας Ζάχαρη Ζηνοβίας, για λόγους υγείας

7.	Έγκριση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2018.	203	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία: Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2018.
8.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , κατά το Γ΄ Τρίμηνο 2017.	204	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία: Η Εισηγητική Έκθεση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Γ΄ Τρίμηνο 2017.
9.	Έγκριση 4 ^{ης} τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.	205	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία: Η 4 ^η τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.
10.	Έγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινής ρύθμισης κυκλοφοριακών συνθηκών – εργοταξιακής σήμανσης στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο Σαμοθράκης στη θέση ΑΠΑΤΣΑΝΑΔΕΣ του έργου:«Επείγουσα προσωρινή παράκαμψη για την αποκατάσταση της οδικής επικοινωνίας στη θέση "ΑΠΑΤΣΑΝΑΔΕΣ" της νήσου Σαμοθράκης»	206	Εγκρίνεται Ομόφωνα: Η έκδοση απόφασης προσωρινής ρύθμισης κυκλοφοριακών συνθηκών – εργοταξιακής σήμανσης στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο Σαμοθράκης στη θέση ΑΠΑΤΣΑΝΑΔΕΣ του έργου: «Επείγουσα προσωρινή παράκαμψη για την αποκατάσταση της οδικής επικοινωνίας στη θέση "ΑΠΑΤΣΑΝΑΔΕΣ" της νήσου Σαμοθράκης» και ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου, συμπεριλαμβανομένων και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την υπηρεσία, αρχομένης από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Αλεξανδρούπολης.
11.	Έγκριση κήρυξης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για λόγους δημόσιας ωφέλειας, και ειδικότερα για την κατασκευή του έργου με τίτλο «Βελτίωση επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά», ΥΠΟΕΡΓΟ : «Κατασκευή γέφυρας Λίσσου και προσβάσεων επί της επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή– Αρριανά».	207	Ομόφωνα Κηρύσσεται Η αναγκαστική απαλλοτρίωση για λόγους δημόσιας ωφέλειας, και ειδικότερα για την κατασκευή του έργου με τίτλο «Βελτίωση επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά», ΥΠΟΕΡΓΟ : «Κατασκευή γέφυρας Λίσσου και προσβάσεων επί της επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά».
12.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής αρμοδιότητας του Β΄Λ / Τ Πόρτο Λάγος .	208	Ομόφωνα: Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση επιτροπής α) του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18/Α/17-2-2000) «χαρακτηρισμός των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη», β) του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β΄26-04-1999) «Εκμίσθωση θαλασσιών μέσων αναψυχής» αρμοδιότητας του Β΄Λ/Τ Πόρτο Λάγος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλα.

13.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» αρμοδιότητας του Β'Λ/Τ Πόρτο Λάγος .	209	Ομόφωνα: Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση επιτροπής α) Του Ν.2881 /2001 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001), β) Της Υ.Α. Αριθμ.2123 /36/2001 (ΦΕΚ 1438 Β/22-10-2001) αρμοδιότητας του Β'Λ/Τ Πόρτο Λάγος, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλα με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Συμβουλο κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
14.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο όργανο για την διαχείριση προορισμού της Π.Α Μ Θ.	210	Ομόφωνα: Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο όργανο για την παρακολούθηση της ορθής υλοποίησης των δράσεων τουρισμού της ΠΑΜΘ και στη διερεύνηση των προϋποθέσεων δημιουργίας DMO, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κα Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλα, και κ. Γρανά Αρχέλαο.
15.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 59/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με τον ορισμό νέου μέλους, ως προέδρου του Δ.Σ. του ΚΕΚ Ξάνθης.	211	Ομόφωνα: Α) Αποδέχεται την αίτηση παραίτησης του κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν από τη θέση του προέδρου του Δ.Σ. του ΚΕΚ Ξάνθης, Β) Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ. 59/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου στο σκέλος α) του αποφασιστικού μέρους, ορίζοντας ως πρόεδρο και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομαρχιακού ΚΕΚ Ξάνθης τον Περιφερειακό Σύμβουλος κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ Κατά τα λοιπά ισχύουν οι 209/2014 και 59/2017 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου. Η αριθμ. 75/2017 απόφασή μας παύει να ισχύει.
16.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Καβάλας και του Δήμου Παγγαίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης των δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου	212	Ομόφωνα: 1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Καβάλας και του Δήμου Παγγαίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης των δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου. 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω διαβαθμιδικής συνεργασίας ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καβάλας κ Θεόδωρος Μαρκόπουλος.
17.	Έγκριση 1 ^{ης} τροποποίησης Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2018.	213	Εγκρίνεται Ομόφωνα: Η 1 ^η τροποποίηση Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2018.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ